

大意父亲没熄火就下了车

一岁幼童自锁车中40分钟

齐鲁晚报

C19

2013年7月30日
星期二
编辑:常学艺
组版:闫继军

本报7月29日讯(记者 张建业) 7月28日晚7点半左右,在岔河紫薇园小区附近,一名一岁多的小孩,被锁在一辆白色捷达轿车内长达40分钟,直到晚8点11分左右才在开锁师傅的帮助下,打开车门将幼童救出。

据附近摊贩介绍,当时白色捷达车并没有熄火,车主下车在周边小摊上买东西。“可能是车主自己没在意,车没锁,钥匙也没拿出来,孩子就

直接放在了驾驶座上。”围观者孙先生说,没想到,小孩子在车里乱按,无意中将车锁住,外面的人打不开,里面的孩子也出不去。

车主买菜回来后,发现了这一情况,试图让孩子在里面将车门打开,可由于孩子太小,无法正确领悟大人的意思。“当时车内开着空调,温度较低,孩子在车里一直哭。”孙先生说,可用各种办法都无法将车门打开,最

后无奈只得求助于开锁公司。晚8点8分,开锁师傅赶了过来,不一会就将车门打开,孩子在车里足足困了40分钟。

“不管是把孩子锁里面,还是开锁车就去买菜,这家长都够马虎的。”开食品店的王先生说,附近有夜市,人流量非常大,万一碰上坏人把孩子抱走了,后悔都来不及。

(线索人提供者 韩先生 奖励50元)

“3+4”资格线划为420分

本报7月29日讯(记者 王明婧 通讯员 段化秋) 德州市中等职业学校与普通本科“3+4”分段培养招生试点报名条件最终出炉,资格线划为420分,限定德州市生源。7月29日至8月10日考生可到所在县市区教育局招考办报名。

7月20日至21日“3+4”首次报名时,不少家长反映孩子非常想上学,但580分的分数线太高了。结合德州实际,德州市教育局将“3+4”报名分数线由580分降为420分,由学籍注册在德州市的应届初中毕业生限定为德州市生源。

海河迎查倒排工期

本报7月29日讯(记者 董传同 通讯员 丛涛) 为迎接2013年度国家海河流域水污染防治规划现场核查工作,德城区倒排工期、明确今年11月和明年1月两个时间节点,确保各项工程完成率、河流水质达标率,重点监管企业和城镇污水处理厂达标率,均达到百分百。

据了解,2013年度国家海河流域水污染防治规划现场核查工作,德州市作为现场考核点迎接国家考核,评估结果代表全省水污染防治成绩。德城区成立迎查工作领导小组,对照迎查整治标准,制定完善全区水环境综合达标方案,明确今年11月和明年1月两个时间节点,确保各项工程完成率,河流水质达标率,重点监管企业和城镇污水处理厂达标率,实现“3个100%”。

明月湖面突然漂起一层油

本报7月29日讯(记者 张建业) 29日上午,不少市民发现在明月湖沿岸近百米的水域,竟然覆盖着一层薄薄的油膜。据风景区工作人员介绍,有可能是急雨区的某个路段废油泄露,流入湖中,不会对鱼类和环境造成太大影响。

上午10时许,在明月湖风景区靠近湖滨路一侧,覆盖着一层宽约数百米的油膜,在阳光下显得五颜六色。周围很多居民介绍,并没有看到有人往湖里倒油。在颜色气味最重的地方,发现了一个还在不断往外扩散废油的进水口,油膜从这个进水口呈圈状向外扩散。“从气味上闻应该是汽油或者废机油。”市民王先生说。

明月湖风景区一位负责人告诉记者,从昨天开始就已经出现这种现象,但昨天较轻微。这个排水口连接着德州二中以西一大片区域的雨水管,正常情况下应该只是往新湖里排放雨水,至于为什么会夹杂着废油,他们也正在联系市政部门。

据介绍,这种情况应该是急雨区的某个路段上,有废油泄露,然后随着前几天的降雨,流入了新湖。“随着新一轮的降雨,油膜肯定会被冲淡,对鱼类和环境影响应该不大。”该负责人同时也表示,风景区暂时还没有清理油污的能力。



几位市民在一旁讨论着浮油的来源。本报记者 王小会 摄

创刊

周年

请您来见证

城中事

凯德雅悦酒店

顾客至上 服务为本

★宽敞宏大的酒店大堂,典雅隽永的设计让人倍感气派非凡。

★110套各类套房让入住的贵宾拥有高质量的享受,免费送餐、礼宾报纸传递给您宾至如归的感觉。

★饮食文化美丽独特、餐厅装修精美高雅,更有可同时容纳230余人就餐的中餐贵宾包间,中式古典与豪华现代风格相结合,更显富丽堂皇。

★鲁、川、粤、淮扬菜系和家常菜肴彰显酒店高端特性,让您就餐的同时尽显尊贵地位。

★面积超过600余平方米,近5米的高跨度豪华多功能厅,让各式团餐、聚会、会议、喜宴尽显奢华与气派。

58元/份

持本报可免费获赠水煮鱼一份